



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

04 decembrie 2020

Semnarea contractului pentru proiectare și execuție lucrări la obiectivul de investiții „Modernizarea liniei CF București Nord - Jilava - Giurgiu Nord - Giurgiu Nord Frontieră”, Lot 1 „Redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana”

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA și PORR CONSTRUCT S.R.L., au semnat, în data de 04.12.2020, Acordul contractual pentru proiectarea și execuția lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizarea liniei CF București Nord - Jilava - Giurgiu Nord - Giurgiu Nord Frontieră”, Lot 1 „Redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana”.

Obiectivele principale ale investiției vizează redeschiderea circulației feroviare între București, capitala României și orașul de graniță Giurgiu, ce deține un important port pe fluviul Dunărea, precum și atragerea călătorilor și a transportatorilor de mărfuri de la traficul auto către traficul feroviar.

Contractul, pentru Lotul 1, are ca indicatori proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare a căii ferate între localitățile Vidra și Comana, pe un traseu cu lungimea de 12,02 km și reabilitarea a 4 poduri și 2 viaducte.

Printre principalele rezultate așteptate în urma implementării proiectului se numără:

- Realizarea unei legături rapide între București și Giurgiu, care va avea ca efecte reducerea aglomerărilor, a poluării și consumului de carburanți, scăderea timpului de transport pentru călători și mărfuri;
- Atragerea transportului internațional de mărfuri;
- Crearea unei rute de cale ferată modernizată pentru transportul de călători.

Valoarea totală a contractului este de **472.049.303,77 Lei**, la care se adaugă TVA în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Finanțarea proiectului se va realiza din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Implementarea contractului se va realiza în **91 de luni**, primele 6 luni se vor aloca pentru proiectare, 24 luni pentru execuția lucrărilor și 1 lună de verificări și teste la terminare. Perioada de garanție va fi de 5 ani.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

